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V obřadní síni českobudějovické radnice se 22. října 2025 konalo slavnostní předávání
Medailí Za zásluhy a Za statečnost. Mezi letošními oceněnými osobnostmi stanul i ředitel
úseku chirurgických oborů Nemocnice České Budějovice, a.s., MUDr. Aleš Petřík, Ph.D.
Medaili Za zásluhy mu osobně předala primátorka Dagmar Škodová Parmová jako uznání
za jeho dlouholetý přínos pro rozvoj chirurgické péče a modernizaci českobudějovické
nemocnice.

MUDr. Aleš Petřík, Ph.D., působí v Nemocnici České Budějovice celý svůj profesní život. Fakultu
všeobecného lékařství Univerzity Karlovy absolvoval v roce 1986 a od té doby pracuje na
urologickém oddělení nemocnice, kde od roku 2005 zastává funkci zástupce primáře. Svými
odbornými znalostmi, zkušenostmi i manažerskými schopnostmi významně přispěl k rozvoji
urologické péče v regionu.

Zahraniční zkušenosti získal mimo jiné v London Central Middlesex Hospital, Erasmus Universiteit
Rotterdam a Institute of Urology London, odkud přenesl do českobudějovické nemocnice moderní
přístupy a nejnovější trendy v medicíně. Vedle své klinické praxe působí také pedagogicky – na 1.
lékařské fakultě Univerzity Karlovy a Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity, kde předává
své znalosti dalším generacím lékařů a zdravotníků.

Dlouhodobě se angažuje ve vedení České urologické společnosti a má výrazný mezinárodní odborný
přesah – je spoluautorem evropských doporučených postupů pro léčbu urolitiázy (onemocnění
močovými kameny) European Association of Urology.

Pod jeho vedením byl v posledních letech realizován unikátní projekt výstavby centrálních
operačních sálů a centrální sterilizace, který byl v říjnu 2025 úspěšně dokončen. Tento projekt
představuje významný milník v historii Nemocnice České Budějovice, a.s. a výrazně přispívá ke
zvýšení bezpečnosti, efektivity a kvality poskytované chirurgické péče.

„Toto ocenění vnímám jako uznání práce celého týmu, který se na rozvoji chirurgických oborů podílí.
Bez jejich nasazení by podobné výsledky nebyly možné,“ uvedl při této příležitosti MUDr. Aleš Petřík,
Ph.D.

Kromě své náročné profesní dráhy se MUDr. Petřík věnuje také svým zálibám – je vášnivým
fotografem, myslivcem a cestovatelem.
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